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Đề bài. 
Chứng minh rằng hàm số [image: image1.jpg]y=a|



 không có đạo hàm tại X = 0 nhưng vẫn đạt cực tiểu tại điểm đó.

Hướng dẫn giải.
*) Để chứng minh hàm số không có đạo hàm tại điểm X = 0 ta sử dụng cách tính đạo hàm tại một điểm bằng định nghĩa:

[image: image2.jpg]1 (ao) = Jigg 1 (né tén tai i han).
*)9é ching minh ham s6 dat cuc tidu tai z — 0 ta sir dung dinh nghia cuc tr:

Cho ham 6.y (s) xéc dinh va len tuc trén Khodng (a;t) (c6 1 & 13 oo va b 12 +oc) v& Gém
s0e @)

) N6u 20 i 6 > 0520 o £ () < f (a3) 61 M0 2 € a0 — iz + ) V& 2 .z i ta s b 55
f(x) dat cve dai tai zo

) Néu 13 tai 8 &> 0 580 cho £ (x) >  (20) V01 Mo 2 € (a0 — o + ) VA 2 # 20 i ta ni hém s6
£(2) datcue tidu taix,
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[image: image3.jpg]*) Chirng minh ham s6 khong co dao ham tai diém z = 0:

khi o
bt = T2,

lim OOy VE gy VE gy
20 T e (V) e VE

= lim 2010 S0

= Khong tn tai dao ham ciia ham s5 da cho tai = = 0.

*) Chirng minh ham b dat cuc éu tai 2 = 0
V61 h > 014 mét s6 thurc bét ki ta co
$(@)= VI >0 Ve € (~hh)

f)=0
= f(2) 2 £(0) Yz & (~h;h)

Theo dinh nghia Giém cyc 1 cla ham sb ta két lugn =0 la diém cuc tidu cla ham sb





Bài 2. Cực trị của hàm số
Toán lớp 12 – Giải Tích lớp 12 - Chương 1. Ứng dụng đạo hàm để khảo sát và vẽ đồ thị của hàm số

